

HONDÓN DE LAS NIEVES

Para que no se ignore

En el pintoresco pueblo de Hondón de las Nieves, falleció hace días don Salvador Mira Serna, hombre de derechas, buen ciudadano, excelente amigo y persona respetada y querida en el pueblo porque su intervención en todos los asuntos fué caballerosa y digna.

Los que componen la mayoría socialista del Ayuntamiento, con el alcalde a la cabeza, se opusieron a que el entierro del señor Mira Serna, también concejal, se efectuase en el cementerio de la casa mortuoria, como había dispuesto el finado en documento escrito. Alegaban que ese podía alterar el orden, cuando en Hondón no puede pasar nada, si es que el alcalde, cabezalla obrerista, no quiere que pase.

Al fallecer el señor Mira Serna, se solicitó de la Alcaldía el correspondiente permiso para que al acto del entierro pudiera asistir el Clero con cruz alzada, desde la casa mortuoria a la iglesia, y de ésta al cementerio. El alcalde consultó el caso con sus compañeros y correligionarios, e incluso con el gobernador, y éste le dijo que «podía conceder el permiso solicitado». Pero el monarca de Hondón amenazó entonces a la primera autoridad con la dimisión suya y la de sus compañeros.

Hubo conferencias telefónicas, entrevistas con el comandante del puesto de la Guardia civil, amaños, mañeos; lo que fuese; lo cierto es que a la hora señalada para el entierro se le entregó a la viuda del difunto un oficio de la Alcaldía en que se le decía que de orden del gobernador, y en evitación de un conflicto de orden público, al entierro no podrá asistir el Clero.

A la media hora de entregado el oficio, en la misma puerta de la casa mortuoria se pregonó un bando del alcalde, en el que se dejaban anuladas durante el entierro todas las licencias de armas de fuego.

La familia, abrumada por tanta pena, y por tanta ruindad, creyó pertinente dejar que se hiciera el entierro como fuese del agrado de

Sacerdote y soldado

Un acto emocionante en la iglesia de Santa María

En la Iglesia de Santa María, tan nuestra, tan alicantina, tuvo lugar el pasado domingo, a las ocho y media de la mañana, un acto que conmovió a cuantos tuvieron la suerte de presenciarlo. Celebró por primera vez el santo sacrificio de la misa el presbítero don Antonio Rubio Lledó, que actualmente presta sus servicios como soldado en el regimiento número 4, de guarnición en esta plaza. La circunstancia de no tener el celebrante más familia que su madre, gravemente enferma por cierto, y encontrarse prestando servicio militar, movió a numerosas personas a congregarse en el templo, para contribuir con su presencia a la brillantez del acto. Entre los asistentes se hallaba el capitán de la compañía a que pertenece el celebrante, y unos cuarenta soldados, que quisieron asociarse al acto conmovedor.

Actuó de presbítero asistente el coadjutor de Santa María y elocuente orador don Pedro Mora, y la misa fué ayudada por dos soldados.

La cátedra sagrada estuvo a cargo del sacerdote salesiano don Vicente Ballester, que estuvo elocuentísimo leyendo párrafos que arrancaron lágrimas de emoción a los oyentes, especialmente aquellos en los que hizo la apología del serdicio y en que habló del nuevo celebrante y de su madre enferma.

Actuaron de padrinos el ex alcalde de Santapola don José Salinas Pérez y doña Anselma Candela, de Creuilente.

Fueron incontables los fieles que se acercaron a recibir el pan de los ángeles de manos del nuevo sacerdote. Durante el acto, una nutrida orquesta con armónico coro ejecutó inspirados moles.

El acto de besamanos fué impresionante.

El señor Rubio Lledó recibió numerosas felicitaciones, a las que unimos la nuestra sincera, deseándole grandes aciertos en su actuación como sacerdote católico, precisamente ahora que no es de rosas el sendero por el que han de caminar los apóstoles de Cristo.

la Casa del Pueblo, ya que muchos componentes de ella y concejales que debían sus cargos al apoyo y a los votos del difunto, no respetaban su voluntad, y alegaban un cataclismo en un pueblo pacífico y bueno.

Se verificó el entierro, al que tuvieron el cinismo de asistir con fajín los concejales y el regidor, que ofrecieron una corona que no fué devuelta a los interesados porque la pagó el pueblo.

Asistió al acto el pueblo entero, pues no hay ni una sola persona que no guarde gratitud al hombre bueno que nos abandona para siempre.

En este pueblo, pues, se impide el cumplimiento de la última voluntad; los vivos hacen lo que quieren.

Pero, ¿qué se va esperar de un alcalde que tiene la Alcaldía como un empleo y que de los gastos de representación retira cinco pesetas diarias para sus necesidades... y gastos de locomoción?

Nada costaba dar cumplimiento a lo ordenado por el señor Mira Serna antes de morir. Pero estos liberales de nuevo cuño, imponen su tiranía en toda ocasión.

Para que os hagáis un juicio exacto de la persona que ocupa la Alcaldía de Hondón de las Nieves, bastará que copiemos aquí unas palabras suyas pronunciadas en la Casa del Pueblo en la noche del 13 de septiembre último:

«Hay que dar en este pueblo la sensación que se dió en Arnedo y en Castilblanco; a mí no me amedrantan los salibazos de los sapos. Caso de encontrar estos asquerosos animalitos, aplastarlos con el pie; no tirarles con pistolas, ametralladoras ni bombas, por valer más la carga que usa un artefacto que todas las pieles de los sapos y... sapos que existen.»

«Habéis visto qué bonito? Pues éste es discípulo del que ya lo tiene todo resuelto.»

Crónica social

El pasado domingo día 30 se verificó en Santa María el acto de bautizar a la niña con que el cielo ha alegrado el hogar de nuestros distinguidos amigos don Miguel Sellés de Seoane y doña Josefa Beltrí Bernabeu.

Se le impuso el nombre de Josefa, y actuaron de padrinos don Julio Sellés de Seoane y doña Josefa Beltrí García.

Recibían todos nuestra felicitación.

—Saludamos en esta capital al canónigo de Orihuela don Arturo Esquivia, y a nuestros queridos amigos de aquella población don Amancio Meseguer y don Sebastián Penalva.

—También saludamos al letrado don Iddalicio Casinello y a don Juan Pertusa, queridos amigos nuestros.

Un niño sufre un accidente en el Tribunal Tutelar

En el Tribunal Tutelar, uno de los niños allí recluidos, sufrió ayer mañana un accidente. Parece ser que cayó de una altura de unos seis metros, produciéndose lesiones.

Esta mañana hemos telefonado al Tribunal Tutelar, y desde allí se nos dice que como es una cosa particular, no se nos pueden dar detalles de lo sucedido.

Y los juzgados nos dicen lo propio.

Por esta razón no podemos dar a nuestros lectores el nombre del niño herido, ni detalles del accidente.

En el asunto interviene el juzgado.

Francés-Inglés-Alemán

METODO BERLITZ

Clases particulares y grupos
Garantizamos inmejorable pronunciación y facultad de hablar correctamente estos idiomas en poco tiempo.

Ramo especial: Preparación para exámenes y lecciones auxiliares.

THE INTERNATIONAL SCHOOLS OF LANGUAGES
61, SAGASTA, 61

DEPORTES

El Hércules vence al Murcia por 2 a 1 En Belgrado empataron a 1 España y Yugoslavia

Bonito día fué el domingo en el que había de celebrarse el anunciado encuentro entre el Murcia y nuestro Hércules. Mucho público, sol espléndido y, al parecer, los presentes en el Estadio con ganas de ver las fuerzas de estos dos equipos, ya que tantos comentarios se han hecho.

Diez minutos antes de la hora señalada para empezar el partido, salen los jugadores de Alicante y son aplaudidos.

A las cuatro y media, en vista de que los jugadores del Murcia, todavía no habían hecho su aparición en el campo, el público se impacienta y por medio de las palmas tradicionales demuestra que es la hora de empezar.

Seguidamente, los altavoces del Estadio indican que este retraso obedece a que los jugadores del Murcia creían que el partido debía celebrarse a las cinco menos cuarto en vez de a las cuatro y media.

Sospechosos nos parecen estas manifestaciones, pues ni siquiera se presentaron a las cinco menos cuarto, sino a las cinco.

Hemos de darnos cuenta, amigos del Murcia, que nos debemos al público, que es quien tiene perfecto derecho a protestar de estas cosas.

En el primer tiempo, se vieron jugadas muy bonitas por ambos

equipos, en las que tenía tendencias marcadas mu visible a un dominio de nuestro once sobre el Murcia.

Jugaban los del Hércules con más soltura y precisaban más los pases y jugadas y se veían combinaciones de la delantera muy bonitas.

Los medios, cortando juego y sirviendo balones precisos a nuestra línea de ataque.

En el segundo tiempo, no se vieron más jugadores que Elzo, el portero del Murcia y los equipiers de Alicante.

Elzo fué el mejor hombre de los jugadores murcianos. Paró todo lo que se envió a la portería (que no fué poco); despojó y bloqueó gran cantidad de cañonazos que le enviaron nuestros artilleros; en una palabra, jugó cuanto puede hacerlo un gran portero, y así libró al Murcia de una derrota más seria.

En esta segunda parte, el dominio es completo del Hércules.

Los medios y defensas murcianos se emplean con energía, debido al acoso continuo de nuestros delanteros.

EL PARTIDO

Empieza el partido, que de arrancada los murcianos avanzan sin ninguna consecuencia, terminando la jugada en falta.

Sacada por Florencio, recoge la pelota Suárez y pasa rápido a Es-

crits, quien chuta fuerte y detiene Elzo.

Mendizábal se interna y pasa corto a Escrits, y éste no puede recoger la pelota.

Continúa el dominio del Hércules y anotamos un chut de Aracil, que también detiene Elzo, hasta que en uno de nuestros avances se hace con la pelota Suárez, éste pasa a Escrits, chutando, que también despeja el cancerbero murciano, pero Gámiz entra al remate del gol y empalma un potente chut que vale para los del Hércules el primer gol de la tarde a los quince minutos de juego.

Hay otra jugada en este primer tiempo que merece la pena reseñarla y es un magnífico pase de Gámiz a Mendizábal, quien recoge la pelota, corre la línea y se cuela chutando fuerte y que nuevamente es despejado por Elzo.

Sin ninguna cosa más interesante que mencionar, termina esta primera parte.

En el segundo tiempo, el Murcia está completamente embotellado.

Nuestros medios y defensas, colocados en un terreno muy avanzado, no dejan que el balón pase del centro y están jugando muy bien, sobre todo Navarro, que está haciendo un buen partido.

Anotamos un avance de la delantera murciana, chutando fuerte y a boca de jarro, que Florencio detiene con mucha seguridad.

Una vez despejada esta jugada, vemos lo más bonito del partido del domingo.

Mendizábal se hace con la pelota y se cuela, lanzando un formidable chut cruzado, que el puerta no puede ver, y que es el segundo gol para el Hércules.

Hacemos notar que en esta segunda parte es donde más cantidad de chuts ha detenido el puerta de Murcia, pues Escrits, Suárez y Aracil chutan cuanto pueden, pero el murciano está de buenas.

Hay un buen pase de Escrits a Mendizábal, quien centra colosal y bombeado sobre puerta.

Y la fatalidad: unas manos de Salvador en la línea media, son sacadas por el medio murciano sobre la puerta herculana por alto y entra al remate el centro de Murcia, consiguiendo el único gol para su equipo.

Continúa el dominio de los de casa durante todo el tiempo hasta que el árbitro da por terminado el encuentro, con el resultado de 2-1 a favor del Hércules.

La formación de los equipos se hizo de la siguiente manera:
Elzo; Garcerán, Calpasoro; Muñoz, Palahi, Griera; Virivi, Luque, Uria, Roig y Sornichero.

Hércules: Florencio; Juanele, Maciá; Calvador, Gámiz, Peña; Mendizábal, Escrits, Suárez, Nieto y Aracil.

Árbitro: Ramón Melcón, del Colegio del Centro.

ARCAPE

Yugoeslavia 1 España 1

Belgrado.—En el Estadio de Yugoslavia se celebró el anunciado encuentro internacional entre las selecciones de España y Yugoslavia. El partido dió comienzo media hora después de la anunciada.

Los jugadores españoles fueron objeto de una calurosa ovación al presentarse en el terreno de juego.

Después de los preliminares consabidos y del intercambio de ramos de flores entre los capitanes de los equipos, dió comienzo el match, que fué seguido con vivo interés por los espectadores, que animaron constantemente a los jugadores de su país.

En general, el cuadro hispano se desenvolvió con más acierto y técnica que sus contrarios, mereciendo haber obtenido la victoria.

A los veinte minutos del primer tiempo, Regueiro consiguió un goal que fué anulado por offside.

A los treinta y tres minutos Galé se retiró, siendo sustituido por Goiburú, y nada más presentarse éste en el terreno, España marcó su único tanto, con una jugada de Elice-

gui, en la que colaboró el pamplo-nica Goiburú.

En el segundo tiempo, el interior izquierda croata marcó el tanto del empate.

Después el árbitro dejó de señalar un penalty a favor de España y expulsó a un jugador yugoeslavo. El equipo español formó así:

Zamora; Ciraco, Quinceos; Cl-laurren, Valle, Marculeta; Prats, Regueiro, Elicegui, Galé (Goiburú) y Bosch.

PARTIDO DE PROMOCIÓN.-EL NACIONAL DERROTA A LA FERROVIARIA

Madrid.—En el campo del Parral y en partido de promoción para el ascenso a primera categoría, contendieron el Nacional y la Ferroviaria.

El encuentro fué muy disputado y terminó con el triunfo de los nacionalistas por uno a cero.

EL RESERVA DEL BETIS VENCE AL SEVILLA

Sevilla.—En el campo del Patronato se ha celebrado el segundo partido entre los equipos reservas del Betis y del Sevilla, para adjudicación de la copa donada para este fin.

El encuentro terminó con la victoria del Betis por seis aceros, después de un partido durísimo y en que quedaron lesionados Adolfo y Ocañita.

Cuatro goles se marcaron en la primera parte, obre el primero de Pachirro, el segundo por Rocasolano y el tercero y cuarto de Adolfo.

En el segundo tiempo lo marcaron: el quinto y el sexto Rocasolano y Pepene.

Árbitro discretamente Lahoz.

Hockey

EL ATHLETIC DE BILBAO VENCE A LA PEÑA INTREPIZ POR UNG A CERO

Bilbao.—En el campo de San Mamés se ha jugado el partido de hockey entre los primeros equipos del Athletic de Bilbao y la Peña Intrepitz de Barcelona.

El partido fué interesantísimo y muy igualado en los dos tiempos, aunque en la primera mitad se notó alguna ligera ventaja en el equipo catalán.

En el segundo tiempo, que fué igualadísimo, logró el Athletic su único tanto al rematar Igartúa un brioso avance de los jugadores locales.

Y con el triunfo del Athletic por uno a cero terminó el encuentro.

El arbitraje corrió a cargo de Cercos, que estuvo acertado.

Pelota vasca

LOS CAMPEONATOS DE CASTILLA AMATEUR

Madrid.—En el Frontón Jai-Alai se celebraron ayer las semifinales del campeonato de pelota amateur. Los resultados fueron los siguientes:

A mano Villagra e Igualador del Athletic vencieron a Martín y López de la misma sociedad por 25 a 17.

A mano Cincunegui y Narvaiza dejaron en 20 para 25 a Beascochea y Vallanos ambas parejas del Hogar Vasco.

La final de pala se suspendió por indisposición de Sarobe y se sustituyó por un partido amistoso.

Por su importancia destacó el partido jugado por Cincunegui y Narvaiza contra Beascochea y Vallano.

Fué un encuentro emocionante pues las dos parejas están muy igualadas. Destacó la labor de Narvaiza que fué quien llevó el peso del encuentro pues su compañero sin duda resentido de la mano derecha entró poco en juego. De todas maneras el resultado que alcanzaron fué justo pues dominaron en técnica siempre a sus contrarios. Por los vencidos mejor Beascochea que su compañero.

Ciclismo

BACHERO GANA EL VI CIRCUITO DE PANADES

Madrid.—Ayer se disputó con el recorrido Barcelona-Vilafraña (140 kilómetros) el VI circuito de Panades.

Cañardó no pudo tomar la salida por hallarse indispueto. Participaron 57 corredores.

El mando lo llevaron siempre Figueras y Bacheró. A los 30 kilómetros Figueras intentó la fuga, pero Bacheró organizó la caza y no tardaron los corredores en formar nuevamente un solo pelotón.

Ya cerca de la meta se destacó un pelotón que disputó la victoria al sprint.

La clasificación se estableció así: 1.º Bacheró, en 4 horas y 31 minutos. 2.º Trueba. 3.º Figueras. 4.º Vendrell. 5.º Gimeno y 6.º Casamaca (Todos en el mismo tiempo que el vencedor)



GÁMIZ, EL EXCELENTE MEDIO BLANQUIAZUL QUE RESULTO LESIONADO EL DOMINGO

Denuncias y sucesos

Por agentes de la policía urbana, han sido recogidos en la vía pública 23 mendigos transeuntes los cuales fueron llevados al Gobierno Civil.

—En la Avenida de Ramón y Cajal, esquina al paseo de Gadea, chocaron un tranvía de la línea de Benalúa guiado por el conductor número 73 con el automóvil de la matrícula A B-742 conducido por Manuel Gomis Piño.

Ambos vehiculos resultaron con desperfectos.

—Ha sido denunciado Juan Gisbert Fueglen, dueño del automóvil A-5.350, por ir con dicho vehiculo por la Plaza de España con exceso de velocidad.

—También lo ha sido, Vicente Salazar, dueño del automóvil A-4.800, por tener el vehiculo situado en lugar prohibido en la avenida de Méndez Núñez, y al requerirle el guardia el pago de la multa de dos pesetas, dijo a éste que hacia el ridiculo, negándose a abonarlas.

Registro civil

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Vicente Ibañez J. Iobregat, Josefa Gutierrez López, Rafael Maltés López, Carmelo Seva García, Josefa Boix Estrada y Andrés Martínez Pérez.

Defunciones.—Mario Sánchez López, de 9 años; José García Visconti, de 33; Carmen Más Candela, de 48; Concepción Fillol Carratalá, de 66; María Seva Berenguer, de 70 y Vicente García Torregrosa.

Matrimonios.—Manuel Sempere Lledó con Josefa González Cortés, y José Torres Gómez con María Martínez Pardo.

Profesor extranjero

da clases particulares en alemán, inglés, francés en casa o a domicilio. Erich Muenscher.—Plaza de las Monjas, 7.

(Servida desde Madrid por Prensa Asociada)

UNA CARRERA EN SEVILLA

Sevilla.—Organizada por la Agrupación Ciclista 'Sevillana' se ha celebrado la carrera anunciada para ayer con gran asistencia de aficionados. El recorrido era de 100 kilómetros y el vencedor fué Pedro Fernández.

Campeonato Inglés

PRIMERA DIVISION

Londres.—Los encuentros correspondientes al Campeonato de Inglaterra jugados el sábado tuvieron los siguientes resultados por lo que se refiere a la Primera División:

- Aston Villa 5, Blackburn 0.
- Leicester 4, Birmingham 0.
- Sheffield W. 2, Bolton 0.
- Wets Bronwich 2, Liverpool 1.
- Blackpool 2, Wolverhampton 2.
- Derby 3, Newcastle 2.
- Middlesbrough 1, Leeds 0.
- Portsmouth 3, Burderland 0.
- Arsenal 2, Huddersfield, 2.

SEGUNDA DIVISION

- Bury 3, Stoke 2.
- Grimshy 1, Fulham 0.
- Bradford 4, Notts County 1.
- Southampton 3, Carlton 0.
- West Ham 1, Tottenham 0.
- Millwall 1, Notts Forest 1.
- Chesterfield 3, Oldham 1.
- Lincoln 3, Manchester United 2.
- Port Vale 4, Plymouth 1.
- Svanssea 2, Burnley 0.
- Bradford City 0, Preston N. E. 0.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este benéfico establecimiento las siguientes curaciones:

- José Rodríguez, herida contusa labio superior.
- Juan Gómez, erosiones cara fractura huesos nasales, epítaxis traumática, fractura clavícula derecha y commoción cerebral.
- Consuelo Giménez, espina maderada bajo una dedo pulgar derecho.
- Pedro García, fractura cúbito y radio derecho tercio inferior.
- Matilde Pérez, fractura extremidad inferior radio.
- Miguel Giménez, herida contusa de dorso pie derecho.
- Selgio Vazquez, gastritis.
- Remedio Orts, contusión antebrazo derecho.
- Jaime Reus, herida contusa rodilla y pie derecho y erosiones diseminadas en todo el cuerpo.
- Ramon García, herida incisa dedo pulgar izquierdo.
- Daniel Contreras, contusión brazo izquierdo.
- Eulogio Fernández, intoxicación alimenticia por ingestión queso en malas condiciones.
- Miguel Gonzalez, esquinca pie derecho.
- Mercedes Tebar, otalgia.
- Agustín Alberola, hematomas.
- Alvaro Bello, faringitis.
- Fernando Rojas, herida contusa vértice cabeza.
- Angel Plana, contusiones labio y cuello.
- Francisco García, alcoholismo agudo.
- Sebastián Asensi, alcoholismo agudo.
- Juan Iborra, herida incisa región lateral derecha cuello.
- Luis Gonzalez, erosión región dorsal y contusión toxta.
- José Lorenzo, erosiones mejilla derecha y ambas manos.
- Angel Sanchez, herida contusa en la lengua.
- Concepción Pastor, dos heridas contusas rodilla derecha.
- Rafael Pérez, herida incisa cara planta pie derecho.

Central Cinema

Función parahoy
LA MAGNIFICA CINTA SONORA

El doctor Arravsouth

Perstianas de todos los sistemas
AZNAR
Virgen de Belén, 5

HOTEL SAMPER

(FRENTE AL MAR)
El más centricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.

— Teléfono 1106 —

Ayer hubo alborotos en algunas poblaciones con motivo de la fiesta del Trabajo.—Se espera con ansiedad los discursos de S. Román y Azaña

EL ENTIERRO DEL GOBERNADOR DE VIZCAYA

San Sebastián.—El sábado, a las seis de la tarde, recibió cristiana sepultura el cadáver del gobernador de Vizcaya señor Amilibia.

Antes de la hora anunciada comenzó a congregarse público frente a la casa número 7 de la calle de Hernani, en cuyo piso segundo estaba la capilla ardiente.

Guardias de Seguridad y Urbanos guardaban el orden.

Los concurrentes al entierro y los curiosos formaban una compacta masa de gente que ocupaba gran parte del Parque de Aldandi-Eder y de la calle de Hernani.

Minutos antes de las seis, vino de Santa María el Clero de aquella Parroquia, revestido y con cruz alzada, presidido por el digno arcipreste de la ciudad, don Agustín Embil.

Poco después llegaban en automóviles, desde el Gobierno civil, los ministros de Obras públicas y Gobernación, director general de Seguridad, gobernador civil de la provincia, representación de la Diputación de Vizcaya y de Alava, con ministros, y la Comisión gestora en pleno de Guipúzcoa.

El cadáver fué bajado de la capilla ardiente, y el Clero parroquial de Santa María rezó un responso.

Formaban en la presidencia de la comitiva los ministros y autoridades, y familiares del finado.

El féretro fué depositado en una carroza fúnebre, en la que se habían colocado varias coronas, entre ellas la del presidente de la República, la del ministro de la Gobernación y una de los colores de la República, con la siguiente inscripción: «El director general de Seguridad al gran gobernador de la República y al gran amigo».

En otros seis coches fueron depositadas el resto de las coronas, que eran numerosas. Entre ellas figuraban la de los gobernadores de Guipúzcoa, Alava y Navarra, y la del gobernador interino de Vizcaya, de las Comisiones gestoras de Alava, Guipúzcoa y Vizcaya, de los Ayuntamientos de Bilbao, Vitoria, San Sebastián y Bermeo, etc.

Entre las representaciones que se sumaron al entierro figuraban las de las Corporaciones antes citadas, partidos políticos de izquierda de Alava, Vizcaya y Guipúzcoa, Federación de los partidos republicanos de esta provincia y otras entidades. También asistieron varios jefes y oficiales, de uniforme.

Asimismo formaron parte en la Comitiva los cuerpos de Seguridad y Guardias de Asalto, en formación. Estas fuerzas rindieron honores al cadáver.

Un gentío enorme se sumó al entierro, que siguió el siguiente itinerario: Hernani, Peñafloreda, Bengoechea, Oquendo, Puente del Kursaal y Paseo de Ramón María de Lili.

Por todo este recorrido presenció el paso de la fúnebre comitiva numeroso público.

El duelo se despidió ante el frontón Urumea, siguiendo hasta el cementerio los ministros, autoridades, familiares del finado y numerosos amigos particulares y políticos.

El cadáver del señor Amilibia recibió cristiana sepultura en el panteón de familia, después de rezarse el acostumbrado responso.

El ministro de la Gobernación aprovechó la ocasión de encontrarse en Polbe, para visitar la tumba de su señor padre, que se encuentran en una tumba común, en espera de ser trasladados a Galicia.

El señor Casares Quiroga dijo que deseaba hacer el traslado pronto. De regreso del Campo Santo, los ministros, con las autoridades, volvieron al Gobierno civil, donde siguieron recibiendo visitas de comisiones.

A las ocho y media recibieron nuevamente en una opulencia en que ni habían soñado siquiera, olvidando a esos mismos a quienes se lo deben y que son los que les han encumbrado.

Y que cuanto escribimos es cierto, lo dicen claramente los mismos periódicos que censuran que se dificulte y hasta impida que los médicos visiten a sus enfermos, que no se reparta la correspondencia, que ni en los Circulos y Casinos trabaje la dependencia etc. etc. ni a los limpiabotas se les permite actuar!

Es más: los dueños de los cafés, restaurantes, cafés-bares y restaurantes y fiambres, de Madrid, han solicitado se les permita ese día sustituir sus dependientes por obreros parados, y no se les ha concedido, con lo que se estima que han perdido dichos obreros, según cálculo hecho, cerca de medio millón de pesetas en toda España... ¡El colmo!

Y son estas las ventajas que se prometen a la clase proletaria? ¿No es todo esto peor que una Dictadura?

Bueno es que se faciliten medios de vida y constante trabajo a los jornaleros, obreros y demás clases populares (por más que siendo todos ciudadanos, tampoco debe dificultarse la vida a los demás), pero que se les obligue a no trabajar, eso... ni puede, ni debe ser.

AYER se celebró un Alicante la fiesta del Trabajo. El paro fué total, y las gentes marcharon a las afueras de la población para pasar el día.

La cantidad de romeros en la Albufera fué extraordinaria. Los tranvías no circularon, y los cafés y base, salvo alguna excepción, permanecieron cerrados. Los taxímetros tampoco circularon.

La población presentaba un triste aspecto. En los hoteles sirvieron a los viajeros los jefes y sus familiares.

A París
Rebaja del 50 por ciento en los ferrocarriles

con motivo de la FERIA DE PARIS, que se celebra durante el mes de mayo

INFORMES: Julio Iborra-Dalegado de VIAJES MARSANS S. A.—Alberola Romero, 5. Alicante—Teléfono 1241.

vamente a los periodistas, con quienes conversaron en charla particular.

Varios de los informadores son muy conocidos del señor Prieto, con el que han hecho información, y tanto el ministro de Obras públicas como el de la Gobernación, departieron amablemente largo rato, hasta que llegó la hora del tren en que habían de regresar a Madrid.

Porque los ministros, que habían hecho el viaje desde Madrid en sus automóviles oficiales, regresaron por la noche en ferrocarril.

En San Sebastián quedó el director general de Seguridad, quien a media noche se trasladó a Bilbao, para organizar el servicio de vigilancia con motivo del viaje que ha de realizar el presidente de la República.

Los funerales en sufragio del alma de don José María Amilibia y Machimbarrena, se celebraron ayer lunes con enorme concurrencia.

UN ATRACO A MANO ARMADO EN SEVILLA
Sevilla.—Transitaba por la calle Santiago Antonio Martínez Calderón, que solía hacer algunos cobros para otra persona.

De pronto, dos individuos, pistola en mano, aprovechando un momento en que no pasaba nadie por la calle, le atacaron, amenazándole con disparar si no les entregaba el dinero que llevaba encima.

El atracado, presa de gran susto, dijo que él no tenía dinero, pues era un modesto empleado.

Los ladrones le instaron y le dijeron que ellos sabían que había cobrado alguna cantidad esta tarde y le cominaron a que se lo entregara, si no disparaban.

Mientras uno de los foragidos le seguía apuntando al pecho con la pistola, el otro lo registró cuidadosamente y le quitó una cartera en la que guardaba 125 pesetas que acababa de cobrar en una casa.

Convencidos de que no llevaba más dinero, le dijeron que siguiera andando sin dar ninguna voz, y que como volviera la vista atrás le dispararían.

Los atracadores huyeron en dirección contraria.

El perjudicado denunció en la Comisaría el hecho y dió las señas personales de los dos ladrones.

LA FIESTA DE AYER.—ALBOROTOS EN ALGUNAS CAPITALES
Madrid, 2 (3t.)
La fiesta de ayer se celebró con alborotos en algunas poblaciones. En Guadalajara el paro fué completo.

A las once de la mañana recorrió recorrió las calles una manifestación, cantando la Marsellesa.

Resultaron heridos un comunista y un guardia.

Poco después otro grupo intentó manifestarse en la Puerta del Sol.

Otros comunistas se dirigieron al estanque del Retiro, y apoderándose de una gasolinera, se situaron en el centro del estanque cantando la Internacional.

Guardias de Seguridad embarcaron en lancha y les hicieron volver a la orilla.

En el Círculo de Bellas Artes los socios tuvieron que servirse personalmente.

De los sucesos ocurridos en la calle de Alcalá se sabe que también resultó gravemente herido un transeunte.

En San Sebastián un grupo de extremistas volcó un tranvía.

LA LOTERIA NACIONAL
Sorteo efectuado hoy en Madrid
Madrid 21 (3 t.)
CON 100.000

25.928 Barcelona
CON 60.000

17.347 Barcelona
CON 20.000

13.840 Málaga
CON 15.000

3.020 ALICANTF
CON 1.500

7.380.—Barna.
19.777.—Granada.
17.560.—Málaga.
2.107.—Murcia.
29.391.—Huelva.
3.512.—Madrid.
7.027.—Sevilla.
678.—Ayora.
35.139.—Madrid.
13.201.—Málaga.
24.092.—Tenerife.
28.072.—Barna.
278.—Madrid.
38.796.—Albox.
16.278.—Valencia.

Matrimonio católico, joven, desean portería.
Razón, en esta imprenta.

LA BANDERA QUE LLEVABAN AL FRENTE HABIA SIDO BORDADA POR LAS ADORATRICES.

En Cádiz, a las once de la mañana, comenzó a llover, no cesando en todo el día.

En la Casa del Pueblo se celebró un mitin.

Los oradores culparon de todo lo que ocurre a la burguesía.

Un individuo perteneciente a la U. A. I. interrumpió varias veces, diciendo que los culpables son los socialistas, que debían ya de haberse retirado.

En Aranjuez se celebró un mitin.

Los oradores atacaron a Lerroux. En Bilbao, a la una de la tarde, un grupo formado por unos doscientos comunistas, entre los cuales figuraban muchas mujeres, intentó celebrar una manifestación.

Una pareja de guardias de Seguridad le salió al encuentro, y como los comunistas intentaran la resistencia, hicieron dos disparos.

Rápidamente acudieron guardias de Asalto, que dispersaron a los alborotadores, practicando muchas detenciones.

Con motivo de la colocación de pasquines subversivos, los detenidos pasan ya de 100.

El gobernador les ha impuesto 500 pesetas de multa cada uno.

En Sestao se registraron también ruidosos incidentes entre socialistas y comunistas, por llamar éstos a aquellos «enchufistas».

En Madrid, los elementos comunistas expresaron diferentes veces el propósito de celebrar la manifestación, a pesar de que las autoridades no la habían autorizado.

Sobre ellos se extremaron las precauciones, estando todo el día muy vigilados.

No obstante, se registraron algunos incidentes.

En la calle de Alcalá, a las 11 de la mañana, un grupo compuesto por unos 250 individuos, llevando una bandera roja, intentó celebrar la manifestación.

Fuerzas del Cuerpo de Seguridad trataron de disolverlo, pero los comunistas, cogidos del brazo, en dos en dos, se resistieron.

Reforzados los guardias, y ante la resistencia de los comunistas, hicieron varios disparos.

Se produjo gran alarma, huyendo los transeuntes en distintas direcciones.

Resultaron heridos un comunista y un guardia.

Poco después otro grupo intentó manifestarse en la Puerta del Sol.

Otros comunistas se dirigieron al estanque del Retiro, y apoderándose de una gasolinera, se situaron en el centro del estanque cantando la Internacional.

Guardias de Seguridad embarcaron en lancha y les hicieron volver a la orilla.

En el Círculo de Bellas Artes los socios tuvieron que servirse personalmente.

De los sucesos ocurridos en la calle de Alcalá se sabe que también resultó gravemente herido un transeunte.

En San Sebastián un grupo de extremistas volcó un tranvía.

LA LOTERIA NACIONAL
Sorteo efectuado hoy en Madrid
Madrid 21 (3 t.)
CON 100.000

25.928 Barcelona
CON 60.000

17.347 Barcelona
CON 20.000

13.840 Málaga
CON 15.000

3.020 ALICANTF
CON 1.500

7.380.—Barna.
19.777.—Granada.
17.560.—Málaga.
2.107.—Murcia.
29.391.—Huelva.
3.512.—Madrid.
7.027.—Sevilla.
678.—Ayora.
35.139.—Madrid.
13.201.—Málaga.
24.092.—Tenerife.
28.072.—Barna.
278.—Madrid.
38.796.—Albox.
16.278.—Valencia.

Matrimonio católico, joven, desean portería.
Razón, en esta imprenta.

LA BANDERA QUE LLEVABAN AL FRENTE HABIA SIDO BORDADA POR LAS ADORATRICES.

En Cádiz, a las once de la mañana, comenzó a llover, no cesando en todo el día.

En la Casa del Pueblo se celebró un mitin.

Los oradores culparon de todo lo que ocurre a la burguesía.

Un individuo perteneciente a la U. A. I. interrumpió varias veces, diciendo que los culpables son los socialistas, que debían ya de haberse retirado.

En Aranjuez se celebró un mitin.

Los oradores atacaron a Lerroux. En Bilbao, a la una de la tarde, un grupo formado por unos doscientos comunistas, entre los cuales figuraban muchas mujeres, intentó celebrar una manifestación.

Una pareja de guardias de Seguridad le salió al encuentro, y como los comunistas intentaran la resistencia, hicieron dos disparos.

Rápidamente acudieron guardias de Asalto, que dispersaron a los alborotadores, practicando muchas detenciones.

Con motivo de la colocación de pasquines subversivos, los detenidos pasan ya de 100.

El gobernador les ha impuesto 500 pesetas de multa cada uno.

En Sestao se registraron también ruidosos incidentes entre socialistas y comunistas, por llamar éstos a aquellos «enchufistas».

En Madrid, los elementos comunistas expresaron diferentes veces el propósito de celebrar la manifestación, a pesar de que las autoridades no la habían autorizado.

Sobre ellos se extremaron las precauciones, estando todo el día muy vigilados.

No obstante, se registraron algunos incidentes.

En la calle de Alcalá, a las 11 de la mañana, un grupo compuesto por unos 250 individuos, llevando una bandera roja, intentó celebrar la manifestación.

Fuerzas del Cuerpo de Seguridad trataron de disolverlo, pero los comunistas, cogidos del brazo, en dos en dos, se resistieron.

Reforzados los guardias, y ante la resistencia de los comunistas, hicieron varios disparos.

Se produjo gran alarma, huyendo los transeuntes en distintas direcciones.

Resultaron heridos un comunista y un guardia.

Poco después otro grupo intentó manifestarse en la Puerta del Sol.

Otros comunistas se dirigieron al estanque del Retiro, y apoderándose de una gasolinera, se situaron en el centro del estanque cantando la Internacional.

Guardias de Seguridad embarcaron en lancha y les hicieron volver a la orilla.

En el Círculo de Bellas Artes los socios tuvieron que servirse personalmente.

De los sucesos ocurridos en la calle de Alcalá se sabe que también resultó gravemente herido un transeunte.

En San Sebastián un grupo de extremistas volcó un tranvía.

LA LOTERIA NACIONAL
Sorteo efectuado hoy en Madrid
Madrid 21 (3 t.)
CON 100.000

25.928 Barcelona
CON 60.000

17.347 Barcelona
CON 20.000

13.840 Málaga
CON 15.000

3.020 ALICANTF
CON 1.500

7.380.—Barna.
19.777.—Granada.
17.560.—Málaga.
2.107.—Murcia.
29.391.—Huelva.
3.512.—Madrid.
7.027.—Sevilla.
678.—Ayora.
35.139.—Madrid.
13.201.—Málaga.
24.092.—Tenerife.
28.072.—Barna.
278.—Madrid.
38.796.—Albox.
16.278.—Valencia.

Matrimonio católico, joven, desean portería.
Razón, en esta imprenta.

Ultima hora

LA FIESTA DE AYER.—ALBOROTOS EN ALGUNAS CAPITALES

Madrid, 2 (3t.)

La fiesta de ayer se celebró con alborotos en algunas poblaciones. En Guadalajara el paro fué completo.

A las once de la mañana recorrió recorrió las calles una manifestación, cantando la Marsellesa.

Resultaron heridos un comunista y un guardia.

Poco después otro grupo intentó manifestarse en la Puerta del Sol.

Otros comunistas se dirigieron al estanque del Retiro, y apoderándose de una gasolinera, se situaron en el centro del estanque cantando la Internacional.

Guardias de Seguridad embarcaron en lancha y les hicieron volver a la orilla.

En el Círculo de Bellas Artes los socios tuvieron que servirse personalmente.

De los sucesos ocurridos en la calle de Alcalá se sabe que también resultó gravemente herido un transeunte.

En San Sebastián un grupo de extremistas volcó un tranvía.

LA LOTERIA NACIONAL

Sorteo efectuado hoy en Madrid

Madrid 21 (3 t.)

CON 100.000

25.928 Barcelona

CON 60.000

17.347 Barcelona

CON 20.000

13.840 Málaga

CON 15.000

3.020 ALICANTF

CON 1.500

7.380.—Barna.

19.777.—Granada.

17.560.—Málaga.

2.107.—Murcia.

29.391.—Huelva.

3.512.—Madrid.

7.027.—Sevilla.

678.—Ayora.

35.139.—Madrid.

13.201.—Málaga.

24.092.—Tenerife.

28.072.—Barna.

278.—Madrid.

38.796.—Albox.

16.278.—Valencia.

Matrimonio católico, joven, desean portería.

Razón, en esta imprenta.

LA LOTERIA NACIONAL

Sorteo efectuado hoy en Madrid

Madrid 21 (3 t.)

CON 100.000

25.928 Barcelona

CON 60.000

17.347 Barcelona

CON 20.000

13.840 Málaga

CON 15.000

3.020 ALICANTF

CON 1.500

7.380.—Barna.

19.777.—Granada.

17.560.—Málaga.

2.107.—Murcia.

29.391.—Huelva.

3.512.—Madrid.

7.027.—Sevilla.

No hay interes

Tenemos algún motivo de molestia los redactores deportivos para con los Clubs.

¿Creen los directores que es tolerable el que nos impongan el silencio futbolístico casi absoluto durante dos meses?

Porque separemos la asamblea que, después de la extraordinaria, todas las trazas son de que su interés será nimio, y ¿qué nos queda?

No es que pretendamos celebrar partidos, porque esto sería hacernos trabajar molestando; pero, ¿qué les importaba hacer que organizaban una excursión, por ejemplo, a América?

No es que quiero que la hagan. Lo de ir es cosa muy secundaria; pero, ¿las discusiones entre los Clubs y don Alfonso Doce?

Este siquiera, es más amable con la Prensa argentina, a la que sigue sirviéndole rumores de que es posible vaya el mejor combinado español a jugar a Sudamérica.

Y por allí hacen como que lo creen, y por este motivo pueden escribir bastantes cosas.

¿Pero aquí? Ni eso.

Cierto que esta agitación viajera la necesitaríamos en caso extremo. Mi indignación con los Clubs es por lo que se refiere a los traspasos de jugadores.

Los Clubs de postín son de una informalidad manifiesta.

¿Es que no ha llegado ya la época de armar un poco de ruido?

Han hecho los jugadores no pocos esfuerzos por quedar bien, por destacarse, y ahora, como si los despreciasen, ni se ocupan de ellos.

¿Dónde están todos esos miles de duros de los Clubs de que se venía hablando?

Contaba un famoso pintor de una población que tiene renombre de adinerada y que, sin duda por ello, posee numerosos Bancos, que todas las mañanas salía de uno de ellos un hombre con 10.000 pesetas en plata, recorría todos los Bancos metiendo mucho ruido, y a la noche volvía a guardar, para repetir la operación en días sucesivos. Y añadía que era mentira lo de que había millones en los Bancos.

No había más que esos dos mil duros.

Algo por el estilo debe ocurrir con toda esa porrada de pesetas que se anunciaba poseían los Clubs para lanzarse a la compra de jugadores.

Y me confirma esa creencia el que días pasados un cronista madrileño de los bien enterados, hablando de un traspaso por 5.000 pesetas calificaba a esta cifra con esta frase: —¿Que no es una pequeñez!

¿Cómo cambian los tiempos! El año pasado y los anteriores ni hubiéramos parado mientes en un traspaso de «cinco mil pesetas». Si hubiesen sido siquiera cinco mil duros...

Lo cierto es que a los cronistas deportivos nos han creado para estos meses veraniegos una situación futbolística francamente insostenible.

Todos los traspasos de que se habla son verdaderas nimiedades. Casi exclusivamente un Club se ha lanzado a hablar de «palabras mayores», pero nos da el corazón que con demasiada fantasía. Porque verdad es que no ha «sonado» plata, y para lo que se hablaba hacía falta sonarla. Y mucha.

Y da la casualidad de que el mismo día en que los compañeros recogían esos «fuertes rumores» estábamos en una Federación Regional y en ella se presentó un Club pidiendo le reclamasen al de la plata la que debían, hace tiempo, a un pagador suyo por sueldos no pagados en anterior temporada.

Y cuando se tienen deudas... es que no hay ni los dos mil duros de aquellos Bancos.

Así que no tenemos que ni por esa parte haya sensación. Por lo que tendremos que resignarnos a hablar de traspasos de trescientas pesetas.

Eso será muy económico para los Clubs, pero es una estafa a la afición que deseaba entretenerse en los meses de verano con los sensacionalismos que le contásemos.

Y a la vista de la cicatería de los directivos no nos va a quedar humor ni para fantasías.

Deben comprender los directivos que en esta época no podemos ni hacer el padrón de los árbitros.

Es muy poca consideración la que nos guardan. A nosotros y al público.

Y luego quieren que haya afición. ¿No comprenden que si no hablamos de fenomenales traspasos van a llegar destallecidos los aficionados al comienzo de la temporada en septiembre?

José MARIA MATEOS

Bajo la roja hacha revolucionaria en China

MISIONEROS CAUTIVOS DE LOS COMUNISTAS. SEIS MESES CON EL DRAGON ROJO. HEROICOS MARTIROS. «EL VERDUGO, DE UN FORMIDABLE GOLPE, SEPARA LA CABEZA DEL CUERPO DE LA VICTIMA». «USTEDES SON COMO BILLETE DE CARNE Y HUESO». «BIEN PRONTO OS CORTARE LAS CABEZAS, PERROS EUROPEOS»

Soldados convertidos al comunismo para no ser fusilados

En el mes de mayo de 1931, un despacho de Nankin anunciaba la captura por una armada comunista en China, de once misioneros católicos pertenecientes al Vicariato de Lao-Ho-Kow.

Algún tiempo después se supo que cuatro entre ellos habían sido muertos, otros tres habían sucumbido a privaciones o a los malos tratos y los cuatro restantes, después de sufrir grandes penalidades, fueron puestos en libertad.

Es uno de estos últimos, el padre Lazzari, a quien debemos el relato vivo de la horrible aventura, presentado por el más célebre escritor italiano, y que lleva el título «Seis meses con el dragón rojo».

Nosotros resumimos aquí estas pequeñas notas:

El 15 de mayo de 1931, a las cinco horas después de mediodía, un grupo de hombres armados se presentaron en el convento de la Misión; eran soldados de la tercera armada roja.

Apuntando con sus revólveres a los misioneros les pidieron el dinero y las armas.

Sin esperar su respuesta, cogieron al primer religioso que encontraron y con dos golpes de sable lo dejaron moribundo.

El padre Lazzari trata de socorrer a la víctima y le dirige algunas palabras de consolación.

Yo, dice él, le invité a hacer un acto de contrición, a fin de administrarle la absolución.

El querido viejo me obedeció, se persigna y yo le absuelvo.

El padre Lazzari y los otros religiosos son atados, mientras el convento y la iglesia retumban con los alaridos de los soldados rojos.

El pillaje es completo. Desnudan a un misionero indígena, el padre Gabriel Hu, y le atan las manos a la espalda.

El padre Lazzari puede aproximarse.

«Sea animoso por el amor del Señor, padre Gabriel», le dice él.

El otro le responde con una dulce expresión en los ojos: «Útisque Pater».

Se trata un corto diálogo entre la víctima y el verdugo.

Arrodillado, la cabeza inclinada, el padre Gabriel, sin una sola lágrima ni el más leve suspiro; el verdugo se aproxima seguido de un grupo de soldados, le da una palmada en el cuello y, blandiendo después su sable, de un formidable golpe separa completamente la cabeza del cuerpo de su víctima.

Veo salir un chorro de sangre, dice el acompañado, de un denso vapor; el cuerpo cae pesadamente y desaparece entre las flores que el padre Gabriel había cultivado cuidadosamente.

A TIROS DE REVOLVER

Tercera víctima: el padre Thomas Kango recibe la muerte el mismo día a tiros de revólver.

Con su botín, los soldados se llevan a los demás misioneros, que quedan bajo el cuidado del ejército rojo.

Se les maltrata, se les interroga, se les encierra en un local muy sucio; allí sólo aprovechan el momento para confesarse. Esperan morir al día siguiente.

Por la mañana, escoltados por una patrulla de guardias rojos, vuelven a ponerse en marcha, y tres días después, el 19 de mayo, el padre Buenaventura Zeng es decapitado. El padre Zeng era chino.

Ahora bien; considerados indistintamente los padres católicos como enemigos de las fieras rojas, saben que los extranjeros pueden proporcionarles dinero, cosa que no sucede con los chinos. Por esta razón, es por lo cual los primeros no son asesinados.

«Ustedes son como billetes de carne y hueso—les dijo el jefe.

En efecto, las condiciones de liberación que les fueron comunicadas el 4 de junio eran muy pesadas; los cinco prisioneros no podían ser rescatados sino por una cantidad de 50.000 dólares en moneda china y la entrega de medicamentos por valor de 10.000 dólares.

Para entablar negociaciones, el padre Maggini fué puesto en libertad. El era, ciertamente, el único que podía andar todavía; sus compañeros estaban malos.

El hermano Luc murió los primeros días de septiembre; el verdugo del ejército rojo, «Ly», según la costumbre china, se presentó a los misioneros para demostrarles su pesadumbre. Irónico les dice: «¡Animos, acaba de subir al cielo!»

Era este «Ly» un verdugo instruido. A menudo trataba con los misioneros de política, mezclando su lenguaje blasfemo y obsceno; les hablaba de las potencias imperiales,

que oprimen la China» y de «misioneros italianos que son los perros de Mussolini», a quienes es preciso exterminar, pues «han venido a China nada más que para preparar en ella la ocupación extranjera».

Un día, al cabo de una caminata más penosa que las otras y que había durado varias semanas, los rehenes recibieron la orden de detenerse. «Ly» llegó con su ayudante; el pánico se apoderó de todos; la víctima designada hacía parte de un grupo, pero no era un misionero.

Rápidamente buscada, fué conducida por los soldados al borde de un riachuelo.

El desdichado gritaba desesperadamente, declarando su inocencia.

Fué decapitado en presencia de todos los demás.

«Ly» afiló el arma en una piedra que momentos antes había cogido del riachuelo y, agitando delante de los misioneros, les gritó:

«Bien pronto os cortaré las cabezas, perros europeos.»

Fueron rescatados felizmente antes que «Ly» hubiera podido añadir sus nombres a la lista numerosa de las cabezas caídas bajo sus golpes.

CAMINATA CON UN CADAVER

Antes el P. Higinio Checacci, en una de las últimas marchas, acabado por la fatiga y las torturas, atacado por el cólera, murió.

El P. Lazzari obtuvo la autorización para llevar el cadáver en la misma silla en la cual había sido acordado transportarle para seguir el curso de su enfermedad, y en compañía del cadáver hizo la última etapa de su marcha detrás del ejército rojo el autor del relato, atravesando lugares empantanados, campos devastados por la inundación y convertidos en desierto, donde el barro es alto y pegadizo; varios animales se hundieron en él de tal manera, que fué necesario abandonarlos.

Los rehenes que no podían continuar la marcha eran decapitados.

Se tropezaba con los cadáveres. Uno de los que llevaban las sillas, extenuado por la fatiga y no pudiendo continuar, fué azotado hasta cubrir su cuerpo en sangre y después muerto.

Ultimo mártir. El jefe de la pequeña expedición, monseñor Ricci, no

pudo sobrevivir más de dos meses a esta horrible prueba.

Libertado en septiembre, murió en noviembre.

La vida de estos ejércitos comunistas en China está magníficamente pintada por el P. Lazzari.

Las tropas del Gobierno de Nankin han dado un golpe bastante duro en setos últimos años a estos elementos que mantienen continuamente el desorden en China, pero no han podido exterminarlos.

INSTINTOS SANGUINARIOS

Los teorizantes del comunismo, afirma el misionero, son muy pocos numerosos.

Un grupo de oficiales y un centenar de soldados sobre millares de hombres.

Pero el mismo hecho de encontrarse todos bajo una bandera desgarrada, hace que nazcan entre ellos los más bajos instintos.

Todos traducen a la práctica las palabras «hienchi sio», es decir: violentar, matar, quemar.

Varios son los oficiales que han hecho sus estudios en el extranjero y seguido cursos de teoría revolucionaria en Moscú.

La mayor parte de los soldados, al contrario, se encuentran enrolados en estas formaciones por azar o por fuerza.

Muchos son los soldados del ejército regular que, habiendo sido capturados, se han convertido al comunismo para no ser fusilados; otros son mozos de carga arrastrados lejos de sus familias, para mejorar sus condiciones de vida, y que han consentido al final en hacerse soldados. La mayoría son desdichados que han tomado el fusil para asegurar un plato de arroz.

Los métodos son los mismos que los empleados por las clásicas bandas de saltadores de caminos. La novedad no es más que la puesta en escena.

Aquéllos asaltaban los países habitados y, apoderándose de todo lo que allí encontraban de bueno, imponían y torturaban a los rehenes para conocer el lugar donde estaba escondido el dinero.

Los comunistas chinos hacen exactamente lo mismo. Únicamente lo hacen para destruir el capitalismo.

Visite Vd. las oficinas
Gas Alicante
pida presupuesto
de instalaciones

La responsabilidad patronal frente a los accidentes del Trabajo
Desde 1.º de abril es obligatorio para todo patrono hacer el seguro de accidentes de sus obreros con arreglo a lo que determina la disposición del 4 de julio de 1832 y reglamento para su aplicación.
Para este seguro dirijase a
P. SANCHEZ ARACIL
SUB-DIRECTOR PROVINCIAL DE «LE PATRIMOINE»
Compañía Anónima de Accidentes a Prima fija
Despacho: Ballén, 20, teléfono, 1671

Tintorería LA FAMILIAR
de Lolita Barberá de Piñón
¡Señora ¡Caballero!
¿Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera, guantes, pieles u otras prendas?
Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos.
Limpieza a seco, tintes sólidos, lutos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.
TODOS ESTOS SERVICIOS LOS ENCONTRARA EN ESTA SU CASA.
CASTAÑOS, 19 (Frente a Instituto de Belleza «Femina»)

PARA LA MUJER

Algo sobre la felicidad

Es ridículo establecer reglas fijas acerca de la felicidad; cada hombre y cada mujer, necesitaría unas especiales, porque lo que para unos es el colmo de sus anhelos, apenas contenta a los demás.

De continuo lo estamos viendo: ¿cómo es posible—nos preguntamos—que ese individuo que posee todos los elementos para ser feliz, se considere desgraciado? ¿En qué consiste—volvemos a preguntarnos—que ese hombre, que parece de todo, viva satisfacción? Y es que les juzgamos con nuestro propio criterio, según el concepto que de la felicidad tenemos.

Si la felicidad tuviese normas fijas, invariables postulados, no sería felicidad, por faltarle una de sus bases, que es el sacrificio, el esfuerzo individual que supone su logro. Precisamente la falta de espíritu de sacrificio, su regateo, la incapacidad de realizarlo, es lo que nos cierra las posibilidades de alcanzarla.

No la tendrá nunca el que no haya conseguido un fácil dominio de la voluntad sobre las propias inclinaciones. Cuanto mayor número de éstas consigamos eliminar, primero con esfuerzo, después sin él, más cerca estaremos de ser felices, pues si bien se observa la dicha es la paulatina eliminación de causas de sufrimiento, por influencia de nuestra perfectibilidad o por señoría de nuestra razón.

Aunque el egoísmo, seamos dominadores de nuestros instintos, esterilicemos la preocupación, ahogándola en sus gérmenes, y la independencia espiritual que esto nos traiga no estará muy lejos de la felicidad.

¿De modo que ésta se halla en nosotros mismos? ¿No influyen elementos ajenos en ella? Claro que el corazón humano, la mayor parte de las veces, suele pactar con otro la mutua felicidad; pero, ¿hasta qué punto puede destruirse el coparticipar?

En realidad, éste no la destruye; lo que hace es dar motivo a que cambie de matiz y de rumbo; entonces, la felicidad crece en categoría, quizá se hace más intensa, porque vive a despecho de toda vulgar consideración y violencia instintiva;

la misma severidad del renunciamento, que no implica desviación sentimental, es ya la dicha prolongada.

No hay normas para ser feliz, pero aquel estado de espíritu que permita, si no suprimir, debilitar las intemperancias del amor propio y acierte a encontrar sustitutos de nuestras pasiones, con poder de gestión bastante para avasallarlos y ennoblecerlos, sin contrariarlos, tal vez se acerque a la felicidad posible en la tierra. El secreto está en

Servicio de pasajeros para Argel, Francia, Marruecos y América

SI. GI. de Transportes Maritimes a Vapeur de Marselle

ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

«G. G. Laferriere»
Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)
Por el magnífico vapor
G. G. «Laferriere»
Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)
Por el magnífico vapor
«Sidi Brahim»
6 de mayo

PARA INFORMES
J. y A. Lamoignere
Paseo de los Mártires, 3, entrante ALICANTE

PAPEL DE FUMAR
ABADIE
EL UNICO

prolongarla, porque lo que suele llamarse felicidad vulgarmente, es de una duración efímera, circunstancia que le quita por completo su carácter. ¿Cómo conseguiremos perpetuarla? De dos maneras: siendo sordidos en las horas de su liberalidad, para poder gozarla en las de la penuria.

Para comprender cuanto se lleva dicho, es absolutamente necesario que cada cual rectifique el concepto que tiene de la felicidad, ya que, por lo general, suele ser equivocado. De ahí que muchos la crean esquiva o se consideren fatalmente condenados a no disfrutarla.

La felicidad es un bien muy personal, que no se improvisa y que cada cual va elaborándose; cuanto menos dependa de los demás, cuanto menos objetiva sea, más cerca se hallará de la realidad. ¿Cómo queremos conocer la dicha verdadera si la hacemos depender del prójimo o de condiciones materiales limitadas o caducas? Es preciso que apartemos todo cuanto la suplanta, para cifrarla en aquello que ni muere ni se agota, porque es nuestro propio espíritu el que la nutre de su propia savia.

Pedro ABELARDO

Póguera de la Plaza de las Monjas

AVISO
Habiendo sufrido error al extender las participaciones correspondientes al Sorteo del 11 de Mayo de 1933 en el sentido de imprimir el núm. 22.708 en vez del

22.108

Se ruega a los poseedores de las mencionadas papeletas, se sirvan canjearlas donde las hayan adquirido.

La Comisión

Doctor José M. Olmos Ruiz
ESPECIALISTA EN
NARIZ-GARGANTA-ODOS
Exprofesor ayudante de clases prácticas de la Facultad de Medicina de Madrid y del Instituto Hispano-Americano de O. R.
Laringología del Dr. Tapia San Fernando, 56, entresuelo.

Carmen DETOUR
Participa a su distinguida clientela que a partir de esta fecha presenta como siempre las últimas creaciones de la moda en sombreros, y le ofrece su nuevo domicilio en la calle de Castaños, 57, 2º.

Dr. Alfonso M. de Santaolalla
ENFERMEDADES DE LA SANORE INFECCIOSAS Y DE NUTRICION (Diabetes, reúma, gota) GLANDULAS DE SECRECION INTERNA
LABORATORIO DE ANALISIS
domingos, de 11 a 2
San Fernando, 46.—ALICANTE

Doctor Juan Santaolalla
Consulta todos los días, excepto los domingos, de 10 a 1.
Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 6

Servicio de pasajeros para Argel, Francia, Marruecos y América
SI. GI. de Transportes Maritimes a Vapeur de Marselle
Cle-France Amérique e Marc
PARA SANTO MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES
el trasatlántico
Alsina
7 de mayo
Linea Pinillos de Cádiz para CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA
SIL
6 mayo

PARA INFORMES
J. y A. Lamoignere
Paseo de los Mártires, 3, entrante ALICANTE

Vibrante manifiesto al país

Reunión del Consejo directivo de la CEDA

El día primero de marzo del corriente año se reunió en Madrid una Asamblea general de todas las entidades de Acción Popular y de un gran número de las más destacadas y potentes agrupaciones regionales y agrarias de España (Acción Agraria y Ciudadana de Guadalajara, Acción Agraria y Ciudadana de Cuenca, Derecha Regional Agraria de Cáceres y Plasencia, Acción Agraria Manchega de Ciudad Real, Derecha Regional Valenciana, Unión de Derechas de Baleares, Acción Ciudadana de Jerez y Sanlúcar de Barrameda, Agrupación Asturiana de Acción Popular, Coalición de Derecha de las Provincias Gallegas, Acción Agraria Leonesa, Acción Agraria Riojana, Acción de Derechas de Granada, Derecha Autónoma de Salamanca, Acción Obrerista y otras), para ver de estudiar las posibilidades de una organización de grado superior que, sin mengua de la independencia de cada una de ellas, coordinaría su acción en el orden de la política nacional sobre la base de un mismo ideario y de una misma táctica fundamental.

A los cinco días el pacto fraternal quedaba sellado y la Confederación Española de Derechas Autónomas levantaba su bandera y se presentaba por primera vez a la opinión pública en el grandioso acto del Monumental Cinema de Madrid. Apenas nacía esta organización nacional se encontró con la realidad de unas elecciones municipales, e intervencionalistas por esencia, decidió ir a ellas con todo entusiasmo aún consciente político y de las que lleva consigo el hecho de haberle sorprendido la lucha en el momento político y de las que lleva consigo el hecho de haberle sorprendido la lucha en el momento mismo de su formación. Sin embargo ahí está el resultado.

La Confederación Española de Derechas Autónomas, a los cincuenta días justos de su construcción, ha podido conseguir la gran victoria que la coloca con un grande salto a la cabeza de todos los partidos políticos de España en las listas de los resultados electorales de la jornada del 23 de abril.

Con la más grande de las satisfacciones recogemos este triunfo, y al felicitarlos de él felicitamos también a las organizaciones regionales que con tanto entusiasmo han luchado y a los concejales electos que van a ser sus abanderados en los Municipios españoles.

Este triunfo demuestra la virtualidad de nuestro ideario y la fecundidad de nuestra táctica. Es fruto de la propaganda, que jamás es esteril, y prueba además que la conciencia ciudadana está despertando y que esos pueblos, muchos de ellos pequeños y humildes donde se ha jugado la primera escaramuza de lo que será mañana la gran batalla, no son esos burgos podridos de mise-

ria política y sin sensibilidad de que para insultarles se habla, sino rancia y vieja solera cristiana, cuyos hombres saben reaccionar cuando ven ofendidas sus creencias y hollados los más fundamentales derechos de la civilización.

Registrada la victoria, sería necio y suicida que las organizaciones que tienen una responsabilidad en la dirección, de las fuerzas confederadas se entregaran a exagerados optimismos.

Hay que dar a cada momento y a cada suceso su justa valorización y para enjuiciar con la serenidad debida el hecho del momento electoral de que acabamos de ser testigos no debe nadie olvidar que si su resultado es excelente y consolador como síntoma no deja de ser por su carácter circunscrito, episodio al que manera alguna se pueda atribuir trascendencia mayor que la mucha que en realidad tiene.

Mucho es lo conquistado, pero mucho es también lo que nos queda por conquistar.

Grande es nuestra organización, pero mucho es también lo que queda por organizar. Y por eso la primera lección que la Confederación Española de Derechas Autónomas quisiera que dedujeran las entidades que la integran, es la absoluta necesidad de estas tres cosas: Primera. La de llevar hasta el último rincón de España la célula de su organización. Segunda. La de convencer a todos los confederados que ésta se consigue más que con mítines resonantes y clamorosos, con la acción incesante de apóstoles que estén dispuestos a caminar por España peregrinando de pueblo en pueblo y de hogar en hogar. Y tercera. La de que de una vez para siempre queden en perfecta mente afianzadas las Agrupaciones de la Confederación, con el fin de que nadie a la hora de la victoria pueda, al amparo de la confusión y de rútolos diversos disputar a aquellas lo que es fruto de su organización y de su trabajo y ha de ser fundamento de su prestigio.

Sin optimismo ni pesimismo contemplamos el presente político y sin rehusar los peligros nos adelantamos en el porvenir, conscientes de nuestros deberes y de la responsabilidad que su cumplimiento o incumplimiento lleva consigo en esta hora tan grave para la patria.

Ahora sólo falta que los concejales electos afectos a la Confederación se hagan dignos del momento y de la confianza que en ellos han puesto sus pueblos. Que sepan llevar a los Ayuntamientos el nuevo espíritu que aquella representa en la política española, para lo cual la Confederación de Derechas Autónomas ha acordado montar en Madrid un Secretariado de Administración local para servirles e instruirles.

Y no quiere este Consejo terminar estas líneas sin decir que en esta ho-

ra solemne y definitiva, la Confederación Española de Derechas Autónomas se gloria de ratificar con más entusiasmo y fe que nunca el ideario y la táctica que son fundamento de su constitución y que tan excelentes frutos han dado a primer contacto con las realidades políticas. Firmando: Gil Robles, presidente; Lucía, por Valencia; Ortiz de Solórzano (Castilla la Vieja), Sancho Izquierdo (Aragón), Madariaga (Castilla la Nueva), Mañueco (León), Ruiz del Castillo (Galicia), Aza (Asturias), Sánchez Miranda (Extremadura), Pabón (Andalucía oriental), Fernández Ruano (Andalucía occidental), Salmón (Murcia), señoritas Velasco y Bohigas, por las Asociaciones femeninas, y Serrano, por Acción Obrerista.

ECOS DE LA REGIÓN

Pego

BANDO DEL GOBERNADOR

La alcaldía ha publicado integral la circular del gobernador civil de la provincia que inserta el «Boletín Oficial», prohibiendo bajo severas sanciones las invasiones en «bloque» o entrada aislada en propiedades ajenas, pues parece se inician por elementos obreros de algunas zonas hechos por su naturaleza delictivos y sintomáticos de un estado anárquico que la autoridad no puede tolerar, solicitando la cooperación de los ciudadanos para que denuncien tales hechos a las alcaldías y puestas de la Guardia civil y que los propietarios se abstengan de hacer efectivos jornales a obreros que no hubiesen sido contratados.

Nos parece admirable.

DENUNCIADOS

Por ofensas a la moral, acciones reprobables y producir escándalo en la calle Mayor, se dice han sido multados por la Alcaldía, varios sujetos. ¡Duro con los zulus que pululan por las calles! ¡Hay que acabar con la «burrera» de ciertos individuos que se creen que la República ha venido para vivir en libertinaje!

Jativa

BANDO

Por medio de un bando se ha hecho saber a todos los regantes de la acequia de Benifurt que el próximo domingo, a las doce de su mañana, en la Casa Ayuntamiento, habrá Junta extraordinaria para tratar de la renovación de la Junta directiva y otros asuntos de interés.

ACUERDO

La Corporación municipal ha acordado la publicación mensual de un Boletín del Ayuntamiento, en el que se recogerán las circunstancias y datos estadísticos y de gestión de todos los servicios municipales.

NOTA FALLERA

La comisión allera infantil de la plaza del Olmo, que comprende la demarcación de las calles de Fuente Alta, Santos, Febra, Fuente Trencada, Capuchinos y calle y plaza de Olmo, ha quedado constituida como sigue:

Presidente, Ernesto Gandía. Vicepresidente, Vicente Pont. Secretario, Pepito Ortega. Vicesecretario, Paco Gosálvez. Tesorero, Antonio Cuenca. Vocales: Jubén Mullá y Paquito Enguer.

DETENCION

La semana pasada fué detenido por los guardas rurales Francisco Martínez y Juan Pérez, el maleante Félix Ovejero Lobato, de veinte años, de Valladolid, el cual fué sorprendido en una casa de campo de la partida del Plá, en el momento en que se hallaba registrando, con el fin de apropiarse de lo más valioso que encontrase en el inmueble.

GACETILLAS

Matrimonio católico, joven, deseando portería. Razón, en esta imprenta.

Academia de baile. Lecciones a domicilio a señoritas y caballeros. — Maisonnavé, 33, 2.ª, derecha.

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto. Razón: Méndez Núñez, 18 2.ª. — Alicante.

Se ceden habitaciones, con sol. Sitio céntrico. — Razón: Plaza de las Monjas, 3.

OCASION.—Vendo dos máquinas de escribir «Remington» 10 y «Smith Premier» 10, muy baratas. — San Nicolás, 12, 3.ª.

Se ofrece a comerciantes individuales y en sociedad para llevar contabilidad por horas o todo el día y para trabajos especiales de revisión perfecta y puesta al día de contabilidades atrasadas. — Sr. Agudo; San Nicolás, 12, 3.ª

Entrego APARATOS RADIO a cambio de pianos. Casa ENRIQUE PASCUAL, plaza R. Chapi, 4.

SE ALQUILA hermosa habitación soleada en familia, con pensión o sin ella. Vistas al mar. Darán Razón: Jorge Juan, 2, 3.ª

Se traspasa o vende un despacho instalado, con mueblaje completo, en la calle de Sagasta, número 12, entresuelo.

El despacho se compone de un buró, unas vitrinas, mesa escritorio y otros objetos. Para informes: Miguel Bernabeu, Sevilla, 5.

Doctor Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA
RAYOS X — SOL ARTIFICIAL
Fototerapia
Diaternia Alta frecuencia
Tratamientos modernos
Pecho-Nutrición-Reumatismo
Piel-Raquitismo
Neuralgias
Canalejas, 1, bajo, derecha.

CHALET

Confortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y Electricidad. Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez, 11 Prolongación del paseo de Campoamor, y Guzmán, 5, 1.ª

Gran liquidación

DE ROLSOS, MONEDEROS, MEIADS DE SEDA, BISUTERIA FINA Y JUGUETES ECONÓMICOS EN PERFUMERIA

LA CAMELIA

TOMBIEN LIQUIDAMOS A PRECIOS ASOMBROSOS CARTELERAS, ESTUCHES, ARTICULOS PARA REGALOS

Victorio Albertosa Amador

Pasaje de América, 2 — ALICANTE

Sección Religiosa

SANTOS DE HOY
Santos Atanasio, obispo, doctor; Vindemial, obispo; Félix, diácono; Saturnino, Neopolo, Germano, Celestino Exuperio, Zoes, Ciriaco, Teófilo, mártires. — La Misa y Oficio divino son de San Atanasio con rito doble y color blanco.

SANTOS PARA MAÑANA
Santos Alejandro, papa; Evencio, Teófilo, presbíteros; Timoteo, Mauro, Diodoro, Ro'lopiano, Antonina, virgen, Juvenal obispo. La Misa y Oficio divino son de la Solemnidad de S. José, con rito doble de primera clase con Octava y color blanco.

CULTOS

Misericordias.—Misas desde las seis y media.
Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 media y 9 y media.
Colegiata.—Las misas comenzarán rón desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.
Los días festivos hasta las doce y cuarto.
Santa María.—Misas desde las seis y media a las nueve y media.
Los demás días de 6 y tres cuartos

Mercado de Abastos

Aves Muertas
Gallinas y Pollos, 7'00.
Pavos y Pavos, 6'50.
Carne de Ternera

Solomillo, 7'60.
Molla de 1.ª, 6'60.
De 2.ª, 5'60.
De 3.ª (Hueso), 4.

Vaca
Solomillo, 6'60.
Mella de 1.ª, 5'60.

Ayer se recaudaron en el Mercado 774'40 pesetas.

Fueron decomisacos 19 kgmos. de pescado vario y 15 de frutas varias.

Lea Vd. 'EL DIA'

Máquinas ALFA para coser y bordar
(Fabricación española)
Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
CASA FERRER

ALBACEFE
Agustín, 27

Méndez Núñez 35

Se necesitan Representantes conoedores de Máquinas en cada provincia.

PARA PRIMERA COMUNION

ULTIMAS NOVEDADES EN
Mantos .- devocionarios
abanicos .- fajines
limosneros .- cofias etc.

EL NUEVO LOUVRE

Triunfo 2 .- Altamira 8
Para confecciones de lujo: lanas Finísima Pluma y Buen Pastor

ATENCION

Próxima inauguración de la PISCINA de NATACION y playa artificial al aire libre en los BANOS DE BUSOT

INFINIDAD DE MEDICOS A DIARIO RECETAN

D/P de Glucoforina un frasco

ANTIDIABETICO
GLUCOFORINA
SUS EFECTOS SON ALGO EXCEPCIONAL

Mantenga su organismo en un estado perfecto de salud y virilidad.

Tome el Jarabe del Profesor Ernesto PAGLIANO

de Nápoles (Calata S. Marco, 4)

Depurativo infalible contra todas las enfermedades de la Sangre, Hígado, Estómago, Intestinos y las propias de la mujer. Cura el estreñimiento, reduce el intestino.
Líquido - Polvos - Comprimidos
Agentes para España: J. URIACH y C. S. A. Bruch, 49-Barcelona

Academia de Corte y confección sistema Martí y labores

DIRIGIDA POR DONA GLORIA M. FRANCES

Para facilitar la enseñanza de dicho sistema, ya que a toda mujer le es muy necesario tener algunas nociones de corte, ha sido montada esta Academia, estableciendo honorarios módicos, según las horas de clase diarias que cada alumna desee.
Horas de clase: Por la mañana, de 10 a 1 de la tarde; de 3 a 7 y noche de 7 a 9

A las alumnas que asistan a esta Academia se les obsequia con la clase de labores
Calle Mayor, 5, segundo - Alicante

CARTAS DE CURADOS

Sufría del estómago y estaba cansada de medicinas...

Hoy está completamente bien...

Doña T. García Sacristán, habitante en Valladolid, Carretera de Segovia, 53, ha tenido a bien mandarnos su certificado de curación, en el cual hace constar que:

«Sufría del estómago desde el año 1917 y cansada de tomar medicinas y habiendo leído el anuncio del Abate Hamon me decidí a tomar la CURA N.º 18 DEL ABATE HAMON y hoy me encuentro completamente bien.»

También he gastado las Curas N.º 12, 14, 4, 16 y la 6 para familia y amistades y todas están dando excelentes resultados, así que con esta servidora no les falta propaganda.

Si no le basta esta prueba de absoluta autenticidad, pida usted hoy mismo el BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufrieron y han recuperado la salud y la alegría con

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

SE MANDA GRATIS Utilice usted el adjunto cupón hoy mismo, mandándolo en sobre cerrado, como impresos, con sello de 2 cts.

ENFERMEDADES QUE CURAN:
1. Diabetes. 13. Enfer. del estómago
2. Albuminuria. 14. Mala circulación de la sangre, Varices, Hemorroides.
3. Reuma. Artrismo. 15. Tos. Gripes. Bronquitis. Anxa. Tub.
4. Anemia. 16. Corazón. Ríñones. Hígado. Vejiga.
5. Solitaria. 17. Estreñimiento.
6. Nervios. Epilepsia. 18. Uceras estomacales.
7. Tos. Tercer. 19. Uceras Vagínales.
8. Reuma dolorosa. 20. Ulceras cutáneas.
9. Lombrices. 10. Derrame y cataratas.
11. Quereña. Parálisis. 12. Depurativo sangre.

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, Núm. 6, Barcelona.
Si desea mandarme GRATIS Y SIN COMPROMISO el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».

Vombre
Calle
Ciudad
Provincia